

80头生猪被偷偷装上车 运出大山

债务人故布迷阵 盗卖被保全的财产 终难逃恢恢法网

通讯员 薛箴言 记者 黄君君

一个多月前,市法院陶山法庭依当事人苏先生的申请,对被申请人张某(贵州籍)饲养于湖岭金川山上的80头生猪进行了诉前保全。保全期间,生猪的饲养及保管责任由申请人苏先生负责。随后苏先生向陶山法庭诉称张某共拖欠其饲料款13万余元,要求张某即时还款。与此同时,苏先生还向法院提起了先予执行的申请。陶山法庭依法受理该案,并通知张某应诉(本报8月12日曾作报道)。

苏先生原以为张某会站出来解决问题,没想到,事情却再起波澜。8月中旬,张某竟使出调虎离山之计,把被保全的80头生猪给卖了,并潜逃回了老家贵州。9月15日,张某在贵州落网。9月20日,张某的家人不远千里赶来陶山法庭,希望把欠款还上后法庭能从轻处罚张某。

故布迷阵 调虎离山

8月18日5时许,一通电话打破了高楼镇苏先生家的宁静。“苏先生,对拖欠饲料款的事情我很抱歉,今天早上就一起到陶山法庭彻底解决此事吧。”原来,打来电话的人是张某。

苏先生一听,心想终于可以解决放在心头的大事了,满口答

应该说马上收拾一下去陶山法庭。“不用不用了,您坐车来陶山多麻烦,我有车,现在马上开车去接您,顺便给您带了些小礼物,以表歉意。”“这个张某还挺有心,那就等等吧。”苏先生信以为真,便在家坐等张某上门。

与此同时,苏先生请的在湖

岭金川生猪养殖场内负责看管的老李也被张某叫上了车。“我们一起去高楼,找你老板商量解决欠款的事。”“我就一直跟着他,也不怕人跑掉。”一心想要帮老板要回欠款的老李没想到,他这一走正是中了张某的“调虎离山”之计。

自作聪明 盗卖生猪

就在两人从湖岭出发的10多分钟后,一群鬼鬼祟祟的人偷偷潜入了养殖场。这群人正是张某雇佣过来盗卖生猪的。

“那辆车怎么开进了张某的养猪场里?猪不是被保全了吗?”“没听说苏先生要卖猪呀?怎么回事?”……看到有人抬着生猪往

车上装,村民们觉察到不对劲,可苦于没有苏先生的联系方式,没法第一时间通知他。等村民辗转找到苏先生的电话,已是7时30分了。而正在半个小时之前,80头被保全的生猪全被装上了大货车,运往了瓯海瞿溪方向。

“苏先生,你的猪卖了吗?”“什

么?”“我看到猪都被拉走了。”……接到村民电话的苏先生大惊失色。“猪都被卖了?你人在哪里?……哦,你跟张某在一起……好的好的,你看牢他。”苏先生急忙联系老李,才知道老李和张某在一起。可放下电话几分钟,老李又打电话过来说,张某溜了。

躲回老家 难逃法网

猪,去哪儿了?张某又去哪儿了?

当天9时许,得知此事的法官当即与苏先生一起到湖岭派出所报案,并紧急向院领导请示。经过法院审委会讨论,该案当事人可能涉嫌非法处置查封、扣押、冻结的财产罪,决定移送公安侦查。

9月15日,犯罪嫌疑人张某

已在贵州老家落网。原来,盗卖被保全的生猪后的一两天内,他就逃回了贵州老家。

9月20日,张某的家人不远千里赶来陶山法庭。他们希望能与案件的原告苏先生协商,把欠款还上。张某的母亲说,“我们不知道把法院查封的猪卖掉是犯法的,希望能够从轻处罚。”

目前,该案尚在公安侦查阶

段。据了解,根据《中华人民共和国刑法》第三百一十四条规定,隐藏、转移、变卖、故意毁损已被司法机关查封、扣押、冻结的财产,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役或者罚金。本案中,张某明知法院已对生猪进行诉讼保全,仍进行非法处置,涉嫌构成犯罪,应依法追究刑事责任。

仙降一老人活动中心里藏着大赌窝

警方捣毁时抓获22名涉赌人员 缴获10余万元赌资

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 陈志 吴礼辉)9月19日下午,记者从我市警方获悉,经过连续10余天的侦查,警方成功捣毁一以老年活动中心为幌子的赌博窝点,当场抓获参赌违法人员22名,现场收缴赌资10余万元。

9月初,仙降派出所接到群众举报称,在该街道某村一老人活动中心内,有人聚众赌博,而且赌资巨大。随后,警方组织民警,对该老人活动中心以及环境进行布控,并安排便衣人员混入该活动中心,了解内部情况。

在经过近一周缜密的侦查,民警发现该老人活动中心确实存在违法犯罪活动:对活动室进行隔层改装,外间为村里老人正常的娱乐活动,专人负责值守望风工作,里间为赌博之用,并采用铁门隔离的方法防止检查人员快速突击检查,有专人负责抽取头薪,维持秩序。

掌握了该赌博窝点详细情况,警方制定了抓捕方案。9月11日下午,仙降派出所出动60多名精干警力,快速出击

包围了该老人活动中心,并一举突入中心现场。在现场,民警发现部分赌徒为了逃避法律的制裁,减少自己身上的赌资,将钱款随手扔在地上,抛至柜子和墙壁的夹缝中,甚至有将墙壁掰开,将赌资塞入墙缝之中的。通过30多分钟整理和核查,该所当场抓获22名涉赌人员,缴获10余万元赌资及赌具扑克等涉案物品。

经审讯查明,这是一起村里的老人协会会员组织,以老人活动室这一公开场所为幌子,利用老年人的正常娱乐活动为掩护,开设赌场的违法行为。今年8月以来,犯罪嫌疑人何某(男,61岁,仙降人)、郑某(男,62岁,仙降人)、蔡某(男,58岁,仙降人)等人在老人活动中心开设赌场,供缪某、林某、万某等10余名赌徒赌博,每次向庄家收取100至500元不等的抽头作为赢利。

目前,该组织主要赌场负责人已悉数落网,其中3人被刑事拘留,4人取保候审,10余人因参赌被治安处罚,有效净化了农村老人活动氛围。

三名男子合伙抢劫一女子 塘下警方两小时破案

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 章依妮)9月20日凌晨4时许,塘下派出所利用视频监控等手段,迅速破获一起合伙抢劫案,并抓获3名犯罪嫌疑人。

据了解,当日凌晨2时许,塘下派出所接到一女子魏某报案,称刚刚在回家途中经过塘下建设路时遭遇抢劫,有两名男子用手捂住她的嘴巴将其控制住后,抢走她一黑色皮包逃离现场。

接到报警后,塘下所民警火速赶往案发现场,发现一穿黑色T恤的男子谢某形迹可疑,民警遂将其带回派出所询问。

办案民警经过查询后,发现谢某有过抢劫前科,凭着作案对象在作案前必有落脚点的思路,民警调查到谢某9月19日23时许,曾在离家不远处的一处公共场所出没,遂立即调取该场所的视频监控,发现同谢某一起的还有另外两名男子,三人

互相之间还有过交流,其中一名男子的穿着特征,与案发现场的路面监控视频中所看到的嫌疑人的特征(白色条形衫)极其相似。

这条线索让办案民警很是振奋,随即展开对视频中两名男子的调查,并从该场所处获得了其中一名男子吴某的身份情况。通过对吴某的近期轨迹的分析,办案民警发现吴某在塘下一娱乐场所出现,且时间正好是案发后不久。得到该条线索后,办案民警立即赶往该地,现场查获了吴某及与他一起的另一男子何某。

经审讯,3名犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。据犯罪嫌疑人谢某交代,他因近期经济拮据,同吴某二人约好在9月19日晚上碰面,商量如何物色对象抢劫,后在塘下建设路锁定目标实施作案。

目前,该三人已被塘下派出所刑事拘留,案件还在进一步审理中。

隆山公园20多棵树挂红

原来是遭白蚁侵蚀

本报讯(见习记者 缪星象 通讯员 黄朝江)“树干上有很多红‘泥巴’,树皮也都是洞,剥开后里面白蚁成群。”近日,有市民向本报反映,市区隆山公园有不少大树被白蚁蛀蚀,希望引起有关部门的重视。

9月19日下午,记者在隆山公园东面半山腰的下环路上,沿路看见20多棵树木挂着“红泥”,既有樟树也有松树,其中有的还是直径30厘米以上的大树。一棵樟树上,“红泥”从树根开始,一直蔓延到约两米的高度。记者凑近一看,发现树皮上千疮百孔,轻轻一扯就掉了下来,露出一大群四处乱窜的白蚁。在一棵碗口粗的松树上,记者看到几乎半棵树都被“红泥”覆盖了,扒开树皮,也是密密麻麻的白蚁。

“可能是由于近期天气转凉、雨水较多的缘故,公园里有个别树木受到白蚁影响。”位于隆山公园入口附近的市公园管理中心工作人员表示,如果出现树木大规模被白蚁侵蚀的现象,



他们会按照程序联系市白蚁防治站,请专业人员灭杀。如果比较少,他们也有一些简单的灭虫手段,如削除死皮,撒灭虫药等。

“这些‘红泥’是白蚁咬下的木屑。”记者从市白蚁防治所了解到,白蚁的活跃期是在3月到7月,我市的白蚁品种主要有土栖白蚁、散白蚁、家白蚁三种,隆山公园树上发现的应该是土栖白蚁,这种白蚁喜欢吃树皮,近日雨水较多,树比较湿,土栖白蚁会向上向外爬,比较活跃。而居

住在房屋里的有散白蚁和家白蚁。治疗白蚁以预防为主,新建房屋的地基都有打过杀虫水,不用担心。房屋装修时,如果用到木料,一定要用新木料,旧木料可能会有白蚁存在,被水泡烂的木材也会给白蚁创造生存条件。该所工作人员表示,居民在家中发现白蚁要在第一时间联系白蚁防治所(电话:65614617)。在三四月份白蚁纷飞的时候,也可以在灯下放一个脸盆,里面倒上水,利用其趋光性的特点灭杀白蚁。

瑞安日报大楼部分办公用房出租

瑞安日报大楼坐落安阳新区安福路30号,市政府大院东侧,出租办公用房位于大楼第5楼层,总面积500平方米左右,精装修,适合行政、企事业单位办公。具体事宜面谈!

联系电话:0577-65833066 胡老师